

无辜! 多哥竟是“替死鬼”

北京时间昨天,在安哥拉遇袭的多哥男足已经安全回到了多哥首都洛美,数千名多哥人聚集在机场,迎接惊魂未定的球员和教练。与此同时,此前表示对之前的武装袭击事件负责的“卡宾达解放组织”发表了一份绝对可以让所有多哥人疯狂的声明。在这份声明中,“卡宾达解放组织”表示,他们其实并不想袭击多哥男足的大巴,多哥人只是做了别人的“替死鬼”。

“卡宾达解放组织”的这一声明最先是《世界新闻报》透露出来的。在《世界新闻报》的报道中称,“卡宾达解放组织”总秘书长明加斯表示,他们为上一次的行动表示后悔:“我们对多哥并不抱有敌意,我甚至是阿德巴约的球迷,事实上,我们原本想要袭击的目标是科特迪瓦男足。”

无奈! 德罗巴千万要小心

“卡宾达解放组织”的这份声明除了让多哥人变得更加“无辜”之外,显然还会让那些继续留在安哥拉参加比赛的球队更加胆战心惊,特别是他们已经提到的科特迪瓦,不过科特迪瓦到目前为止还没有就此事做出任何回应。

与此同时,“卡宾达解放组织”却再一次表示,之前的武装袭击仅仅是个开始,他们将会继续自己的行动,“我们目前正在战争当中,所以任何事情都会发生,我们将在我们所有能够到达的地方开战。”

由此可见,继续留在卡宾达省参加非洲杯是一件非常危险的事情。然而从目前的情况来看,除了多哥之外,其他球队都没有退出的打算,其中就包括已经被点名的科特迪瓦以及同样拥有众多球星的加纳和喀麦隆。相比而言,科特迪瓦和加纳的处境更加危险一些,因为科特迪瓦的3场小组赛都被安排在卡宾达举行,加纳也将在卡宾达进行两场小组赛。而在这两支球队当中,最危险的人物无疑是效力于切尔西的科特迪瓦前锋德罗巴。

无语! 还有更大恐怖行动

根据《世界新闻报》的消息,“卡宾达解放组织”其实

»进展

两名疑犯昨日被捕

“两名疑犯已经被拘捕,有更进一步的消息时,我们会在第一时间向公众公布。”北京时间昨晚,卡宾达地区总代理尼托表示,他们已经拘捕了两名疑犯。

多哥大巴在卡宾达地区遭遇武装袭击之后,安哥拉国内针对本次非洲杯的安保问题成为外界批评的焦点,多哥

已经在法国设立了临时政府,而该临时政府的负责人西蒙·穆库艾卡其实一直以来都是主张以非暴力方式来争取独立的,因此在多哥遇袭之后,穆库艾卡谴责了恐怖行为。然而他也表示,自己并没有能力阻止恐怖活动的进一步进行,并且证实了该组织正在密谋更大的恐怖行动。

据穆库艾卡透露,目前在卡宾达进行恐怖活动的其实是“卡宾达解放组织”中的一小撮极端分子,“虽然人数不多,但他们对安哥拉的一草一木都非常熟悉,所以他们能够轻而易举地用枪瞄准你!这太恐怖了!”与此同时,穆库艾卡还分析了这些极端分子为什么会将枪口对准无辜的足球运动员,“他们一直都在绞尽脑汁如何制造骇人听闻的袭击,从而扩大自身的影响力,非洲杯正好给他们提供了一次袭击无辜球员和球迷的机会,特别是那些大牌球星,全世界的媒体都对他们极为关注,因此一旦成功袭击了那些大牌球星,他们的恐怖组织就会得到更多的关注,据我所知,他们正在进一步密谋接下来的行动。”

方面就曾经表示,球队大巴之所以遭遇武装袭击和安哥拉方面松散的安保有着很大的关系。因此,安哥拉政府一直试图用行动表明他们有能力保证参加非洲杯比赛的球员的安全,而此次拘捕了两名涉嫌参与枪击多哥大巴的疑犯无疑有助于安哥拉警方挽回自己的形象。

多哥 只是替死鬼

恐怖组织原想袭击科特迪瓦
为无辜的多哥人遇害表歉意
扬言恐怖袭击还会继续下去

北京时间昨晨,非洲杯在安哥拉开幕。虽然开幕式上绚烂的烟花点亮了安哥拉的夜空,但依旧无法抚平遇袭的多哥人心灵的创伤。

上周末,多哥男足乘坐的大巴在安哥拉卡宾达遭袭。虽然多哥最终退出了非洲杯,但“恐怖活动”并没有因此而终止。昨天,根据《世界新闻报》的报道,“卡宾达解放组织”表示,这次袭击仅仅是一个开始,接下来他们还会继续有所行动,而那些效力于英超联赛的重量级巨星就是他们的主要目标……

»声音

阿德巴约 还想参赛

北京时间昨晨,多哥国家队的球员以及教练已经乘坐总统专机回到了多哥首都洛美,这也意味着他们已经决定退出本届非洲杯。然而有些出人意料的是,在袭击事件发生后第一个离开球队的多哥头号球星阿德巴约却在接受采访时表示,希望球队能够返回安哥拉继续参赛。阿德巴约当时带头离队曾经引起了媒体的不满,因此他此举有可能是为了挽回形象。

与此同时,《太阳报》也有消息称,此前坚持要求球队退赛的多哥政府目前的态度也已经有所转变,多哥体育部长特西奥就表示:“球员们希望为倒下的兄弟而战,而我们也正在和非洲足联进行沟通,商讨继续参赛的可能性。”不过,由于多哥的首场比赛原定于北京时间今晨进行,因此如果他们决定重新参加比赛的话,赛程势必要进行调整。从目前来看,多哥能否继续参赛还不明朗。

»酷战

晕! 4:0 领先都没赢 非洲杯揭幕战安哥拉平马里

多哥遭遇武装袭击让本届非洲杯变得极不平静,而到了赛场上,非洲杯同样令人惊讶。在北京时间昨晨结束的揭幕战上,东道主安哥拉竟然在4:0领先的情况下,在最后15分钟内连丢4球,最终与马里握手言和。

昨天共有5万名观众到场观看了东道主和马里的比赛,赛前,所有人都为恐怖袭击中的遇难者默哀1分钟。比赛开始后,主场作战的安哥拉在数万支持者的助威声中表现得异常神勇,上半场结束时就以2:0领先。下半场开始后,安哥拉又在7分钟时间内连下两城,在比赛进行到74

分钟的时候就已经以4:0遥遥领先。然而,就在所有人都以为大局已定时,马里却在最后15分钟书写了奇迹:效力于巴萨的中场凯塔在第79分钟为球队扳回一球;8分钟后,塞维利亚前锋卡努特头球攻门得手,将差距缩小为2球;伤停补时的最后两分钟,凯塔和亚塔巴尔又各入一球。

赛后,安哥拉主帅何塞在接受采访时表示:“在我42年的执教生涯中,还是头一次发生这种情况。我们应该赢得这场比赛,但却在最后时刻丢掉了。”而独中两元的凯塔则显得异常兴奋,“我们都知道,无论结果怎样都一定要坚持到最后,很幸运,我们的努力得到了回报。”

»链接

太恐怖! 达喀尔远走他乡

已经举行了32届的“达喀尔拉力赛”如今已经成为全世界最为知名的赛车越野赛事。1979年,达喀尔拉力赛正是在非洲大陆上正式创立,并且逐步扩大自身的影响力。然而,如今的达喀尔拉力赛却已经远走他乡,来到了南美的阿根廷和智利,造成这一局面的原因就是非洲大陆上不断升级的恐怖袭击。

达喀尔拉力赛历史上曾经有一些比较离奇的死亡事件,当时就被认为是和恐怖分子有关。而在2007年12月,4名法国游客在毛里塔尼亚境内遭人谋杀,事后,曾经有恐怖组织表示对此事

件负责,并且声称将会在非洲范围内继续其恐怖活动。如此糟糕的赛事环境逼着达喀尔主办方最终取消了原定于2008年1月进行的达喀尔拉力赛,并且在一年之后选择了将该项赛事转移到南美洲继续进行。

不过,在今年的达喀尔拉力赛开始之前,曾经有消息说,达喀尔赛事主办方正在和有关方面商讨,打算从明年开始,将达喀尔拉力赛带回非洲大陆。但是,现在又一次出现大型体育赛事遭遇恐怖袭击的事件,不知道会不会阻碍“达喀尔回家”的脚步。

本版撰稿 快报记者 陶晶

